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Častilci Satana

Zapravljivi ministri

Intervju: dr. Janez Šušteršič

Veliki pok nad tožilstvom

KAZALO

Zgodba tedna

Veliki pok nad tožilstvom

Menjava generalne državne tožilke Barbare Brezigar, ki jo vodi pravosodni minister Aleš Zalar, je v polnem razmahu.

»Čez štirinajst dni bo veselica,« je pred dnevi dejal posebej (i)zbranimi novinarjem Zalar in razpredal o tem, kdaj bo

odstopila Brezigarjeva in kako bo potekal postopek, če tega ne bo storila. Poleg pritiska izvršne oblasti na tožilko je

potrebna še prava »spodbuda« medijske oblasti. Brezigarjeva, ki ji je takoj po prisegi podporo obljubil premier Borut

Pahor, je pred dnevi postala članica izvršnega odbora mednarodnega združenja tožilcev.

Intervjuji

dr. Janez Šušteršič, ekonomist

Po mnenju dr. Janeza Šušteršiča smo dno finančne in gospodarske krize že dosegli, kako dolgo bo okrevanje pa ne

ve nihče. V nasprotju z mnogimi ne misli, da je krizo povzročil nebrzdani liberalizem. Glede Slovenije opozarja na

ponovno vzpostavljanje sistema močne povezave med državnimi institucijami in državnim gospodarstvom. Po

njegovem bi moral del ljudi v državni upravi ostati brez plač in služb, ne pa da jim plače zgolj zamrznejo. Zgodba s

tajkuni ima daljšo zgodovino kakor od avgusta 2005, ko naj bi se po trditvah nekaterih rodili na sestanku v

Janševem kabinetu; sistem je, kot ugotavlja, nastal v času vladanja LDS. Združenje YES zanj ne more biti nosilec

sprememb, ampak je gojišče ljudi, ki bodo skrbeli za to, da se stvari ne bodo kaj dosti spremenile.

Tanja Štumberger, Cato Institute

Želja po znanju je Tanjo Štumberger popeljala na podiplomski študij v ZDA. Po končanem študiju se je kot

raziskovalka pridružila največjemu in najbolj znanemu svetovnemu inštitutu, ki temelji na klasičnih liberalnih idejah.

Ob tem, da je na ištitutu Cato raziskovalka za evropske javne politike, skrbi tudi za odnose s svetovno javnostjo.

Dodatno Tanja organizira in vodi, že drugo leto zapored, seminarje ob Bohinjskem jezeru, na katerih predavajo

najbolj uveljavljeni poznavalci iz svetovne in slovenske ekonomske in pravne stroke, udeleženci pa prihajajo iz

Slovenije in držav vzhodne in jugovzhodne Evrope. S Štumbergerjevo smo se pogovarjali o delovanju  inštituta Cato,

o razlikah med ZDA in Slovenijo, trenutnih razmerah v gospodarstvu in o njenih seminarjih.

Nuška Drašček, pevka

Čeprav je širši javnosti znana šele nekaj let, njen na videz meteorski pojav v medijih nikakor ni bil plod srečnega

naključja. Trdo delo in tehten premislek pred vsakim novim korakom v pevski karieri so jo pripeljali do tega, da

danes velja za eno najboljših vokalistk na slovenski glasbeni sceni. Letošnje leto je bilo zanjo prelomno iz več

razlogov; odpovedala se je redni službi in se odpravila na pot poklicne pevke, se poročila, tik pred izidom pa je tudi

njen prvi album. Čeprav je študirala mednarodne odnose, je v slovenski diplomaciji še ne bomo videli. Navsezadnje

je prav glasba najuspešnejši jezik diplomacije, in tega se tudi dobro zaveda.

Slovenija

Častilci Satana

Novi direktor Urada za verske skupnosti Aleš Gulič, ki rad obleče majico z napisom Satan’s Brothers, je razburil del

javnosti že s prvo izjavo o »pozitivni diskriminaciji« manjših verskih skupin, s katero je dal jasno vedeti, naj bi imele

prednost pred večjimi. Ker je med njimi tudi Ordo Templi Orientis, ki v svetu velja za združbo častilcev Satana, bomo

za njeno delovanje kot tudi delovanje nekaterih najbolj spornih verskih skupin poskrbeli davkoplačevalci.

Reportaža

Albanija

DOMOV SLOVENIJA SVET ARHIV REPORTER NAROČITE SE OGLAŠEVANJE

četrtek, 08. oktober 2009 Prijava Registracija Išči Velikost besedila
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RSS komentarji

Na skrajnem jugozahodnem delu Balkanskega polotoka je država Albanija. Država, ki je po razburkani politični

zgodovini pred slabima dvema desetletjema končno odprla vrata svoje neprebojne trdnjave. Država, ki je zaprta pred

svetom razvoj Evrope preprosto prespala. In vendar država, ki ambiciozno trka na vrata najpomembnejših evropskih

institucij. Je sinonim za popolna nasprotja, velikanske razlike med glavnim mestom in podeželjem ter vztrajno

prizadevanje za na videz neuresničljive želje.
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